
PRACOVNÍ LIST 20 

 

VĚTNÝ ROZBOR  

 

 

Starý šicí stroj po babičce stojí dlouhá léta u sestry v pokoji nikdo na něm nešije 

a proto ho odvezeme do nedalekého bazaru. 

 

1) Doplň chybějící interpunkci ve větě. 

2) Z kolika vět se skládá výše uvedené souvětí? 

3) Podtrhni a najdi všechny základní skladební dvojice. 

4) Vyhledej v souvětí všechna zájmena a urči jejich druh: 

 

 

5) U následujících slov urči všechny mluvnické kategorie: 

(v) pokoji- 

odvezeme – 

6) Načrtni grafickou stavbu první věty souvětí: 

 

 

 

 

 

 

7) Vymysli alespoň 5 příbuzných slov ke slovu POKOJ: 

 

 

     8) Urči slovní druhy ve třetí větě souvětí. 


